

## Сочинение на тему «Уголок зверей»

Когда я учился в третьем классе, то мы дважды в неделю ходили с учительницей в живой уголок. Там экскурсовод нам рассказывал много интересной информации о жизни зверушек. Это, конечно, не сравнится с большим зоопарком под открытым небом, но тоже каждый раз было очень интересно. В этом уголке зверей жили питомцы, которых мы можем без труда встретить у кого-нибудь дома. Там жили кошки, хомячки, попугаи, морские свинки, черепахи.

Нам рассказывали интересные факты из жизни животных, чем они питаются, как долго спят в течение суток, ведь от соблюдения режима зависит их здоровье. Рацион их питания также отличается. Одни любят молочко, другие – морковку и капусту, третьи – что-нибудь мясное. Нам разрешали трогать, гладить руками этих животных.

Думаю, что такое знакомство с природой очень ценно и полезно. Чем ближе мы будем знать о братьях наших меньших, тем более удобные условия жизни можем им предоставить. Такое общение учит нас быть внимательными, отзывчивыми, заботливыми, добрыми. Все эти качества не раз пригодятся нам в дальнейшей жизни: не только в отношении животных, но и людей. Теперь я всем своим знакомым из других школ даже рекомендую посетить это замечательное место под названием «живой уголок», ведь от животных можно перенять много хорошего.

---

Автор сочинения: Бабин Сергей Владимирович

Источник: <https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/542-sochinenie-na-temu-ugolok-zverey.html>